

# Злое

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ



# Константин Маянков

## Злое

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70653052](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70653052)  
SelfPub; 2024*

### Аннотация

Интернет прекрасен. Интернет несёт для вас только возможностей, знаний, эмоций и радости. А ещё он может вас убить. Не переживайте, пока вы достаточно заинтересованы в том чтобы прочитать этот рассказ, с вами ничего плохого не случится. Ведь вы не интересуете "Организацию", а значит ему вас не закажут Поэтому читайте с удовольствием. (Это моя проба пера, хочется написать что то стоящее, а пока, пусть будет краткая реализация давней задумки)

# Константин Маянков

## Злое

#профессиональная\_деформация

В пятнадцати минутах ходьбы от места, где я живу, можно сесть на паром. Важно прийти чуть раньше большинства и занять место у ограждения, тогда можно просунуть ноги наружу через отверстие в поручне на уровне сиденья и дальнейшие сорок пять минут наслаждаться тем, как город отдаляется в дымке из испаряющейся воды с перемешанными продуктами жизнедеятельности густонаселённого города.

По приезду можно арендовать мопед и поехать на пляж, нам нужен тот что подальше, и по дороге на него вы можете обнаружить не большой мостик без ограждения. Когда прохожу мимо него – я всегда думаю, что если случайно кого-то, как бы так сказать, чтобы никого не задеть, уронить на камни, вроде бы и убийство, но если не видел никто, то получается сам упал. Нужно было быть аккуратнее в таких местах, особенно когда нет ограждения, и теперь уже винить не кого – ужасная трагедия. Расскажите своим детям, чтобы не гуляли там, где опасно, а то будет как у этого дяди или тёти.

Хотите ещё пример? Я знаю, что хотите: вот купался известный актёр или музыкант в бассейне. Актёр хороший, музыкант на гитаре хорошо играет, раньше он курил героин и колол кокаин, но теперь с этим покончено. И вот он утонул, потому что уснул, бывает. Потом выясняется, что внутри него было что-то запрещённое, и с чем он давно покончил, но как выяснилось не до конца. Печально, а ведь мы все верили что завязал. А может он это сделал не сам? Конспирология, домыслы – не надо так, так ведь можно и до плоской земли додуматься, всё-таки держите себя в руках.

Вы меня спросите:

– Молодой человек, что за мысли такие? Вам в вашем возрасте делать карьеру нужно, жениться. Завести детей и не думать ни о чём плохом, а если думаете и плохо спите, то вот вам таблеточка. Выпили?– теперь нужно идти спать, завтра рано на работу вставать.

Но вы меня поймите – это профессиональная деформация. Вот раньше, чтобы быть, например, убийцей нужно бы-

ло выслеживать жертву, знать распорядок дня, понимать, как она мыслит.

Как это всё узнать?

Правильно – агентурная деятельность: разведка, шантаж, подкуп. И всё это ножками. Но нам с вами, друзья, повезло: мы живём во времена высоких технологий, и что бы о ком то узнать нужно просто зайти в интернет. И даже если вы ничего не выкладываете, и никто вас не видит и у вас вообще не смартфон, а печенка, вы же не в джунглях живёте? У вас есть жена, сестра, отец, личный водитель или домработница. И я обязательно до них доберусь, а значит, доберусь и до вас. Просто знайте, что если вас заказали мне, то ваш бог от меня вас не уберезет.

Честно говоря, последнее прозвучало очень пафосно, вы мне не верите, и вообще в нашей культуре не принято так самонадеянно себя вести, и я не виду, но где-то же нужно себя хвалить, учитывая, что в реальной жизни вы во мне убийцу вряд ли распознаете: типичный «этот русский». Ну, русский, ну в кепке, ну загорелый – но тут все загорелые, а вот есть особенность: говорю на английском с русским акцентом...

хотя нет – это тоже как у всех. Когда смешно – смеюсь, когда грустно – краешки губ опускаются вниз. Так что кровь младенцев с подбородка не стекает. Поэтому если вы идёте в толпе, то возможно тот приятный молодой человек рядом с вами – это я.

#фрилансер

Итак – работа: если описывать её в двух словах, то я фрилансер. Тот самый типичный парень, который «иди в АЙ-ТИ!», удалёнка – все дела. «Работа в любое время, зарплата от ста пятидесяти каких то ваших денег.»

Кто-то “hello world” задорого пишет, кто-то убивает людей. Для меня работа как работа. Дворник убирает на улицах мусор – кто-то должен это делать.

– Убийца! – если вдруг узнаете меня, можете крикнуть мне в след, удачи если что. Но я вначале хочу поинтересоваться у вас:

– А убийца, это кто? Тот, кто стреляет? Может тот, кто заказывает? – я не делаю ничего из выше перечисленного. Есть ещё статья: доведение до самоубийства, но она такая хлипенькая: вы сначала догадайтесь, что я существую вообще, помимо этого: мои действия как правила такие, что встроить их в процесс расследования сложновато, в мире миллиарды случайных событий происходит, как угадать где был я, а где нет?

У строителя родился *свежий* ребёнок, его раньше не было, а потом он появился, и ночью ребёнок не спал, и строитель не спал, а строитель хотел. В шесть утра надо быть на стройке, поэтому он выпил кофе, который не помог. Он пришёл на работу и уронил кирпич вам на голову. Вам стало больно и обидно, поэтому вы умерли. И где тут я?

А я тут есть.

Ну, сказать по правде, прям так я не могу... ладно, тут вы меня поймали, но общую структуру моей деятельности вы, я думаю, уловили.

– Не понятно, нужны примеры! – скажите вы мне, и тут я могу поделиться с вами свежим «кейсом» – как в модных кругах говорят.

Есть модельер из самого Нью-Йорка зовут Франческо Росси (все имена вымышлены, совпадения случайны), его заказали мне потому что «какая разница мне всё-равно», в реальности мне не сообщают: вот живёт личность, нужно чтобы перестала – мне мотивации достаточно.

Поехали, я на всякий случай буду всё упрощать, если я реально буду рассказывать всё как есть – вы уснёте, интересного тут мало – это очень долго, монотонно и скучно:

И так: Франческо Росси – модельер, фотографии из открытых источников совпадают с материалами заказа – это хорошо, бывает, что не совпадает и тут надо прям думать, но тут всё просто, читаем дальше:

Выпустил коллекцию «бла-бла», имеет премию «пам-пам». Родился в Нью-Йорке, семья родом из Италии (очень

неожиданно), живёт в Нью-Йорке, тут же забиваем свежие новости, и вуаля – Манхеттен, есть улица есть дом, замечен на таком то балконе, вот они фото, этаж видно, здание историческое. Ищем здание, находим планировку, находим конкретный номер, потому что гостиница. Минус неделя жизни, таким же образом очерчиваем круг знакомых, места посещения отдавая предпочтения тем, что по соседству с домом.

Жена на людях давно не появлялась. О! вот фото. Болеет, всегда в номере. Девушек он между тем меняет регулярно, типаж тех, что нравиться понятен. Ищем ему бабу.

Как я до этого додумался? Ну, по правде говоря, к этому моменту у меня уже есть план, терпение, скоро всё узнаете.

Так, нам требуется баба, нужна такая чтобы «стремящиеся» к богатству, справедливей говоря: не против лечь в направлении, если вы понимаете о чём я; в отношениях, но не сильно крепких, падкая на известных мужиков с деньгами, звучит просто, но на это уходит не мало времени, плюс нужно мониторить их социальные сети: что пишут?, часто ли удаляют сообщения?, какие удаляют?, в каком состоянии пишут?, когда?, где?, почему? – очень весело, но работа есть

работа. Подчас этих девушке может быть много, сейчас было 33.

О, нашёл, ещё и гувернантка, ещё и в этом же отеле... А говорите бога нет.

В отношениях – её парень раньше был известным автомехаником, потом где-то накосячил и теперь не очень известный автомеханик, денег меньше, она никогда особо не зарабатывала, а сейчас надо и вот устроилась – это понятно. Делаем таргет на рекламу, атакуем её район шмотками от Франческо Росси, попутно лайкаем фотки её мужика от неизвестных будущих мам с наращенными частями тела, которые больше чем у нашей прекрасной, ну допустим Люси.

По итогу, чтобы не сильно затягивать, сорим её с мужиком, ему подкладываем варианты по другим бабам, а то мало ли пойдет убивать свою девушку, нам пока это не надо. От имени Франческо, делаем переписку с нашей Люси, шлём доставкой цветы, делаем нереальную романтику, подстраиваем встречи заставляем пить и пересыпать, потом подкладываем ещё бабу её горе-механику, поэтому она ссорится со

своим мужиком, ведь у неё есть Франческо поэтому ей не обидно, потом сорим её с Франческо – теперь ей обидно, лишаем работы, подкладываем модельеру проститутку (пусть тоже доставкой), подправляем нашу прекрасную марионеточку на путь истинный, чтобы она всё сделала правильно, по итогу читаем заголовки, как гувернантка убила Франческо Росси... с женой – не планировал, но что же: бывает. Жену конечно жалко, хотя она сопутствующий ущерб, при том и так не жилец уже и мучилась, так что можно сказать даже сделали добро человеку.

Несколько месяцев жизни минус, несколько десятков миллионов не русских денег плюс. А главное мне не задают вопросов: что я делал?, как так получилось?, как узнать само это или нет?: – запрос на смерть человека был и смерть произошла, а значит, деньги на счёт поступили.

#клетка

Вы меня спросите:

– И как же тебе живётся с такими гибкими моральными принципами?

Ну, вообще то, очень даже не плохо. Я могу себе позволить всё, что может дать человечеству эпоха безрассудного потребления. Мне даже пришлось составить себе график питания, чтобы систематизировать то, что я хочу попробовать, на данный момент я на триста сорок девятом дне, на очереди какое то кондитерское излишество с патиной, попробую – расскажу.

Кстати, если вы не знали, на вкусу многие из тех невероятно дорогих блюд, о которых вы читали и хотели попробовать, соответствуют известному мему с богатым человеком – «Сомнительно, но ОК.» Поэтому если вы считаете, что те самые фаршированные блинчики, которые готовит ваша бабушка лучшее что есть на планете, то я вам даже готов поверить, и если бы у меня была когда-нибудь бабушка, я бы тоже что-то такое любил, но у меня не было.

И вот вы решили, что хотите также беззаботно быть успешным, молодым и талантливым, но что-то никак не можете найти куда можно отправить своё резюме, то «охладите своё траханье» – я понятие не имею.

Пожалуй, тут есть смысл раскрыть изнаночку моей бытности.

По факту вся система держится на гарантах: все заказы от него, деньги тоже от него. Гарант – это очень хороший человек, дай бог ему здоровья. Твой гарант тебе как отец, брат и сестра одновременно. Гаранты в нашем деле вообще всё, основа всего на свете, лучшие друзья и священные коровы в одном лице, люди обладающие таким уровнем доверия и авторитета, аналога которого просто нельзя себе представить.

Тебя может обмануть кто угодно: друг, любимая девушка или даже собственная мать, но гарант – никогда. Потому что если гарант тебя обманет, то ему пиздец: «Организация» «выпилит» его с такой скоростью, что тот даже не сможет порадоваться тому какой он умный и красивый. А потом может выпилить вообще всех, кто с ним связан, включая например меня, так что я лично держу пальчики крестиком, если вы меня понимаете.

Конечно же, получить звание гаранта просто так невозможно, его нужно заслужить, и даже последователь гаранта, выращенный гарантом, подмастерье, если хотите, а такое бы-

вает, по факту лицо, которое лишь представлено как относительно доверенное, но только время способно дать ему это вождеденное и неприкосновенное звание «Гарант», потому что его задача брать ответственность, например за деньги до выполнение заказа, быть поручителем, находить исполнителя, понимая кто способен сделать ту или иную работу, гарант может всё.

Например, вы хотите, чтобы кто-то выгуливал вашу собаку, пока вы в поездке, – гарант сделает. Кажется что это плёвое дело, но когда у тебя работа подобная моей, всё часто бывает не так просто. В общем: покормить вашу кошку или избавиться от трупа проститутки умершей от передоза в вашем номере: классная и интересная работа, требующая высокую квалификацию для потенциального соискателя.

Важный момент: не дай вам бог хоть пальцем тронуть гаранта, угрожать гаранту или каким-то невероятным образом убить гаранта, считайте, что вы уже под землёй и своим трупом украшаете надгробие, установленное над вами, при условии, что ваше тело найдут – потому что «Организация» отыщет вас и прикончит. Прошлого интеллектуала, кто убил гаранта, повесили на шпиле министерства иностранных дел в России, как и сообщников, как и заказчика, а заказчик был

не прост. Общественность была в шоке, но те, кому надо на-мёк поняли.

Как итог, я живу в пентхаусе в центре города, недавно меня попросили освободить номер ради какого-то там важнейшего человека, хозяина жизни, гигачада и альфа самца, который всегда останавливается здесь и сейчас он тоже хочет остановиться здесь, но с ним поговорили и теперь он живёт где-то в другом месте. Почему? Потому что Гарант.

Как вы понимаете я абсолютно целиком и полностью зависимое лицо, чрезвычайно скрытое от глаз общественности, но максимально открытое для тех, кому надо, как попугай в золотой клетке которого, как вы знаете, хорошо кормят. Помните про пирожное с патиной? Так вот оно такое же вкусное, как и без.

#подготовка

И так вы знаете, что я зависимый человек, а что делать, чтобы быть не зависимым? Вы будете поражены, но нужно не зависеть от других. Шок контент, вам такое даже Тони Робинс не скажет.

Поэтому я инвестировал тут в один перспективный стар-тап для Хэнди мэнов, выглядит как приложение для взаимопомощи, продаётся как приложение для взаимопомощи, но существует для того чтобы я мог давать поручения тем кто мне нужен, там где мне нужно: камеру поставить, на месте постоять. Мелочи в роде, но моей деятельности порой нужны такие мелочи.

Также я пытаюсь наладить взаимоотношения с коллегами по цеху, получается так себе, но кое какие подвижки есть. Важно чтобы вы понимали: любая информация, любые данные, которые удастся собрать можно собрать в мозаику, а мозаика это что-то осмысленное, и с чем-то осмысленным можно работать.

А ещё не так давно я убил человека. И нет – это не про тот случай что я вам рассказывал: просто, сам, взял пистолет и всадил пулю человеку прямо в лоб, смотря ему прямо в глаза.

Вы спросите меня: «За что?» и я отвечу вам: «Не за что». Он, правда, мне ничего не сделал. Целью было убийство че-

ловека, чтобы понимать как это, цель была выполнена.

Зачем?

Очевидно, ясно и понятно, что потенциально я труп, потому что одно лишь решение «Организации» превратит меня в корм для свиней с великой долей вероятности превращает меня в грязь под их копытами.

Кажется, что я исполнитель, и меня тронуть не должны, я ещё и результативный и поэтому полезный, но не незаменимый. Я бы хотел сказать, что я один такой классный, умный и замечательный, но даже в моём деле есть конкуренция. Вот допустим, умерла жена модельера, и да она спидоракон как-то болела, не сегодня завтра бы сама умерла, но по шапке мне прилетело, я конечно отбил, что про сопутствующий ущерб ничего в контракте написано не было, и вроде даже всё нормально, но осадочек, как говорится, остался, и засечку напротив моего имени где надо поставили.

Честно говоря, чуть что, отбиться будет очень тяжело, но это не значит, что не стоит пытаться. Я активно занимаюсь

военной подготовкой, слава богу, что в месте, где я нахожусь полно отставных военных, которые никому не нужны и нуждаются в деньгах. Однако бессмысленно уметь стрелять, но не уметь убивать.

Вы видели в фильмах такие моменты: когда главарь банды проверяет полицейского под прикрытием, приказывая ему убить кого то:

– Вышиби ему мозги!: говорит, такой ещё не приятный мужчина.

А главный герой не может, потому что он хороший, а убивать живых людей не хорошо, конечно же, его потом раскрывают, но наш герой всех спасает и в конце целуется с красивой бабой, у которой ещё и, допустим, большая грудь. Так вот в жизни совсем не так, и если ты промедлишь с устранением своего противника, то ты мёртв, и женщину тебе за это с большой грудью никто не даст.

Поэтому я договорился с одним парнем, который по факту полное ничтожество: у него было всё, чтобы приспособо-

биться к этому миру, но он просрал все свои возможности. Однако ему повезло: появился я и предложил ему лучшую сделку в его жизни: я плачу его семье тридцать тысяч долларов, даже удивительно, какие копейки, и оплачиваю его дочке институт, тут конечно подороже.

Самое забавное, он даже не прописал что за институт. Идиот... Но я не изверг, Кембридж подойдёт, я же не такой мудака как её батя.

Как вы видите, цена жизни не такая уж и высокая. Он меня умолял перед самой смертью, но сделка есть сделка. Неприятно, но так было даже лучше. Если здесь рука не дрогнула, то в реальных условиях справлюсь. И главное надо понимать: если «Организация» решит меня убрать, она направит существенные ресурсы, и будет не просто, но если я смогу выдержать удар, то по закону, я имею право быть услышанным, а это шанс.

Помните, не смотря на то, что человечество пытается вам внушить, что сила не главное, сила это всё ещё сила, и её уважают.

Сны, ненавижу сны, вообще спать хочется, и хотелось бы порегулярнее, но имеем что имеем. А когда я засыпаю, снится какой-то бред, это сводит с ума если честно. Да знаю, сознательное, бессознательное: все стали такие психологи, куда бы деваться.

Со своими проблемами сначала разберитесь, а потом уже лезьте к людям в голову со своим психоанализом. Спасибо.

Из последнего: снится лес, часто снится. Тёмный, мерзкий: и тут «Она». Как лучик солнца. Я жадно цепляюсь за неё взглядом и следую, и всегда бы шёл, и «она» выводит меня на поляну. Всю в цветах, залитую светом, и «она» вся светиться в этих лучах. Я подхожу к «ней» и дотрагиваюсь до её предплечья, которое холодное как камень.

«Она» поворачивается ко мне. Я пытаюсь разглядеть лицо, но не могу, мне кажется что я не помню, судорожно начинаю искать подвеску на своей шее, раскручивать болтики на нём, чтобы увидеть её фотографию, но не могу.

Она смеётся, а я просыпаюсь.

Я помню её лицо, честно помню. У меня даже есть та подвеска на шее из сна, пятиугольник из двух пластин, соединённых пятью шестигранными винтами. На внутренней стороне каждой «Её» фотография. Я ношу её потому что боюсь забыть. Мне больно её помнить, но забыть её... я не хочу забывать, я просто не могу.

Да, представляете, я человек и у меня есть даже эти, как их там, чувства. Я как вы, я работаю, живу, люблю... любил, отдыхаю даже когда устаю.

Самое последнее: я люблю ездить на экскурсии и представлять, что у меня есть реальная жизнь. Я, например отец двух детей и мы с женой на отдыхе, она сейчас с детьми в бассейне, а я поехал на экскурсию. Не переживайте, вчера я сидел с детьми, а она ездила на свою экскурсию, цветы смотрела где-то там целый день, я конечно её увлечения не понимаю, но я её люблю поэтому мирюсь и принимаю её такой какая она есть... ну вы понимаете кто будет о таком врать, я даже обручальное кольцо купил.

И вот ездю на разных маршрутах, задаю вопросы, будь то бы не знаю ответ, или поправляю гида, когда он чушь несёт, иногда дружу на один день с людьми, обожаю дружить, они принимают меня за нормального человека. Они спрашивают меня: кем я работаю, а я говорю, что я продавец компьютерной техники в своём городе.

В последний раз мы даже плавали на корабле, они называют «это» круиз. Фуршет, и прогулка по реке на два часа, мощный круиз конечно. Еда так себе, но эти люди набрасываются на неё как на последнее, что они в этой жизни съедят, а потом рассказывают что это лучшая пища которую они ели, как по мне – так себе история, но... они такие искреннее, счастливые. В какой-то момент одна девушка просто встала посередине густо поставленных столов и начала танцевать, а все сидели и смотрели на неё как замороженные. Позже подсоединились другие, но я всё равно смотрел только на ту, первую... такая милая, что ли она была, тёплая что ли – «живая».

В какой то момент мне показалось, что она мне напоминает «Её», и я судорожно начал откручивать медальон, чтобы сравнить, а может это «Она». Корабль качнуло, и я выро-

нил медальон в реку. Криворукий идиот.

Водолазы искали медальон две недели, слава богу нашли, за такие деньги, что я отдал попробовали бы не найти.

В общем и целом мне нравится ходить рядом с обычными людьми, я даже выбрал отель прямо в торговом центре, спустился из номера и вот ты уже в одном ряду со всеми, и можешь делать вид, что ты обычный человек.

Забавно, что они в своих сраных отелях, с тараканами у бассейна и полутёмными стрёмными номерами чувствуют себя успешными. Как всё-таки мало нужно человеку. Я вот живу в пентхаусе, который им даже во снах не снится, но даже близко не считаю себя успешным.

Всё в жизни относительно. Ладно, проехали.

Кстати, у меня появилась работа, я вам не рассказывал: нужно наказать одного человека за то что он самый умный и никого не слушает, хотя раньше был глупее и всех слушал,

и это всех устраивало, а сейчас перестал, потому что очень многое понял и обрёл собственное мнение и осознание того что он теперь за всё хорошее против всего плохого, хотя раньше было наоборот.

Его, конечно, предупредили, что собственное мнение человеку даётся не бесплатно, но он это воспринял как то не так и теперь наняли меня.

Ликвидировать мы его не будем, потому что цель не он. Наш друг владелец заводов, газет и пароходов и на своём месте всем нравится, просто его как заблудшую овцу нужно вернуть в стойло, поэтому будем лишать его детей.

Переживать не надо, у него их пять: три девочки и два мальчика. Ну это же не справедливо – как же гендерное равноправие? Будем уравнивать. И в конце концов: было пять детей, станет четыре. Я считаю ничего страшного, четыре тоже не плохо.

Наш любящий отец, к слову, намёк понял по своему и усилил охрану, больше камер поставил, чтобы было удобнее за всем наблюдать, я тоже пару дополнительных мониторов за-

казал – будем наблюдать в эти камеры вместе.

Девушка пока что на домашнем аресте, а у неё любовь, и ей 17 лет. Ну что же может пойти не так?

В общем потихоньку буду разбираться, расскажу потом как оно там.

#прошлое

Я думаю, что у вас накопились вопросы. Понятное дело, что такое отношение к жизни берётся не само по себе, должны были сложиться условия. Это только в фильмах бывают злые злодеи, творящие злое зло, что до реальной жизни...

Начнём с моей матери, я думаю. Отца у меня не было, и если честно когда я пытался найти хотя бы приблизительно, кто это мог бы быть, выходило так, что это вроде как коллективная ответственность. Понимайте это как хотите, но идентифицировать, кто это был конкретно, абсолютно не пред-

ставляется возможным, а мама дала мне лучшее, что она могла. Да правильно, оставила меня в доме малютки.

Причём я даже не иронизирую: она умерла от ножевого ранения в живот, нанесённого своим сожителем через год после моего рождения. Так что варианты у меня были так себе, и остаться в доме малютки можно оценить как вполне нормальный.

Из дома малютки в детский дом, обычно у новорождённых шансы на усыновления выше, но у меня произошла какая-то проволочка с документами, что помешало мне уйти в семью, и я остался в детском доме.

Если ты отличаешься от других -тебя не любят, если ты слабый тебя бьют, а если ты не нравишься няням, то тебя не защищают.

Ты становишься сильнее, чтобы как то сопротивляться, тебя наказывают за то, что ты не можешь специализироваться. В итоге ты начинаешь привыкать к одиночеству. Обычно человеку кажется что это чувство какое то противоесте-

ственное, плохое, враждебное, но это только, потому что вы знаете другие состояния, а я не знаю.

Я вышел из детского дома как из тюрьмы, как говориться «от звонка до звонка», при выпуске директриса сказала, что я умру в канаве подобно моей матери. Иронично, что она заболела раком и сдохла через пять лет, так ей и надо, если вы думаете что у меня есть хоть доля сожаления о ней, то знайте: так ей и надо мрази. Сдохла и пусть в аду горит!

Однако мне повезло, где найти друзей и единомышленников, если ты совсем один: правильно – интернет. Там у меня сразу всё заладилось, я как будто бы оказался в своей среде. Такой понятной, занятно, но очень тонко сразу начал подмечать взаимосвязи между событиями, видеть паттерны поведения людей.

Забавно, что их потуги в анонимность всегда казались для меня смешными, было всегда просто находить о людях всё, делить их на группы по поведению, и понимать как каждый поведёт себя при тех или иных обстоятельствах.

Интернет стал для меня всем. И когда я вышел из детского

дома, я решил попробовать себя в тогда заражающемся рынке СММ, и у меня как то пошло. Появлялись заказы, да со мной было тяжело общаться, в некотором роде, но все знали, что если обратятся ко мне- то будет результат.

А потом появилась «она». Я даже не понимаю, как так вышло, мне казалось всегда, что ко мне нельзя относиться хорошо, я просто к этому не приспособлен, а она наверно меня полюбила. Я просто не знаю, как это ещё назвать, очень тяжело понять, как выглядит любовь, если у тебя этого никогда не было. Моя серая пустая квартира начала обрастать чем то тёплым.

Занавески, тюль, цветы на окнах. Цветная посуда, пушистые полотенца, игрушки на кровати. Покрывала, тапочки, кресло качалка и рыжая кошка. Стало тепло, даже такому человеку как мне стало понятно, что тепло необходимо.

Она говорила, что к ней кто-то пристаёт по дороге на работу и с работы, и я хотел пойти разобраться, но она сказала, что он из какой-то группировки местной, лучше ему не грубить и вообще он всё понял и отстал. И я, дурак, поверил.

Как то она задержалась на работе допоздна, телефон был выключен. Я звонил в полицию, но они начинали искать только на третьи сутки, а на утро я обнаружил её на скамейке около дома. Изнасиловали. Ей было стыдно идти домой, и поэтому она сидела на холодной, наполовину сломанной скамейке. Заплаканная, замёрзшая, бледная вся.

Мы пытались что-то сделать, привлечь мудака по закону, но ничего не вышло. А она изменилась: стала замкнутой, пугливой. Постоянно плакала, и тогда я купил ей ту путёвку в отвратительный трёхзвёздочный отель, сюда, тот, что с тараканами у бассейна.

Я шёл к домой, к нам домой, думал, что порадую её. А она дома на люстре висит. Не выдержала.

Я не скажу, что во мне что-то поломалось тогда, не думаю, что у меня было что-то что могло сломаться. Похоронил, было много людей, на мои похороны наверное, никто бы не пришёл. Её мама ударила меня, сказала, что так и знала, что со мной ничего хорошего у неё не будет. В общем, тут даже

предсказателем сильно быть было не нужно, тут её не в чем винить. Я стоял один у её могилы часов пять. Потом замёрз и захотел есть.

Рядом с кладбищем была какая то шашлычка, региональная специфика. Тогда я зашёл в социальные сети и начал искать про этого мудака, и знаете что? Там было всё: где живёт, как, с кем общается, почему.

Тогда я и попал в свою профессию.

Я стравил банды между собой, и через пару месяцев горело пол города. В этих стычках погибло столько людей, что местная полиция была в панике, банды не успевали хоронить своих, а обычные люди боялись выходить на улицу, но мне было плевать: этот мудака сдох.

Позже я выкопал его труп, распилил и выслал детям тех полицейских, которые закрыли глаза на то, что изнасиловали мою Веру. Они кстати подумали, что это банды потеряли берега, в город ввели войска, а главари банд просто исчезли. А потом полетели головы полицейских, кто допустил подоб-

ное. На этом инцидент был исчерпан.

Теперь мой город – очень приятное место. И преступности там нет.

Мой же мир был полностью разрушен, я подумывал взвестись на той же люстре что и Вера, но мне «повезло».

Ко мне пришла посылка, а в ней часы с подробными инструкциями по регистрации и запуску.

Часы от гаранта, это единственная связь с гарантом. Также для синхронизации существует кольцо, оно носиться и не снимается никогда. Выглядит оно, кстати, смешно, и очень дешёво, ни один вор никогда такое не снимет, оно же является трекером.

Гарант был впечатлён моей работой, и у меня появились варианты.

Первый – это взвесить себя прям на этой люстре, и этот вариант я полностью заслужил, а второй принять альтернативное предложение.

Чувство самосохранения очень мощная штука, если вы не знали.

У меня была путёвка и я полетел по ней один.

#справедливость

«Бедняга, мне так жаль», «Я то думала он монстр, а мир был жесток и не справедлив к этому человеку, мы все должны пожалеть его.»

Сами придумайте, куда вам стоит пойти с вашей жалостью. Мир не справедлив, вот это новость, никогда такого не было и вот опять.

Давайте честно, он таким был всегда, если вы выращены на сказках, то не надо теперь удивляться и обижаться что мир совсем им не соответствует.

Самое забавное даже не это. Хотите, я переверну ваш мир?

Вот заказали вы пиццу, а эти идиоты никак не могут её в срок доставить, и вы что? Правильно, смотрите по приложению, где там находится этот медлительный узбек или кто там её везёт вам. А он просто чудовищно далеко от вас. Причём тут справедливость?

Вот вы пещерный человек, и вы питаетесь всякими кореньями, кусками растений, и подножным кормом, перемешанным с мясом сырого мамонта и чего то дерьма. Питательно. Но потом вы твёрдо решаете, что вы задолбались бегать за этими мамонтами и менять пещеры, потому что вот та позапрошлая была не плохой, а вот эта в которой сейчас живёте ну откровенно без евроремонта и натяжных потолков: не пещера, а халупа какая-то.

Короче – надо выращивать еду, и пасти ну если не мамонтов, то хотя саблезубых овец каких-нибудь.

Выращивать растения и животных сложно и скучно, поэтому часть людей, почесав голову, решают, что это им совсем не улыбается и в принципе можно этой деятельности избежать. А как?

Вот допустим, неандерталец Олег классные выращивает растения и поселение у него ничего, можно просто, ну не знаю. Забрать. Я сильнее, а он слабее. Так бывает.

И вот забрал я там немного, и тут немного, и в итоге получилось, прям много. А сколько? И тут человек понимает, что надо же, как то добро посчитать, а потом сохранить. И вот ты проснулся утром, а у тебя простейшая математика, учёт и склады. Прошло какие то там тысячи лет и люди благодаря этой самой математике в космос ракеты запускают, чтобы ты сидел и смотрел по GPS как тебе пиццу подвозят, наконец- то, которую ты по акции купил за четыреста девяносто рублей.

Справедливо ли забирать у людей чужое – нет. Но наша цивилизация буквально благодаря этой несправедливости существует, и ей плевать нравиться конкретно тебе это или нет. Я лично считаю, что где-то может существовать лучший мир, но создали его точно не люди.

Поэтому задумайтесь, а может именно моими руками и двигают сейчас эту цивилизацию вперёд, вам бы хотелось влиять на этот мир больше чем вы можете, и вы завидуете людям, которые могут позволить себе мои услуги, завидуете их осведомлённости и положению.

Для вас всегда показателем являются деньги, но в реальности это всего лишь средство для достижения целей которые они умеют себе ставить, а вы нет. Вы пытаетесь цепляться за законы и справедливость, но подсознательно чувствуете, что это всего лишь слова, за которыми скрываются дополнительный слой контроля над вами, потому что пока вы верите в эту чушь, вы не сможете увидеть то как этот мир устроен на самом деле.

И так что мы имеем на данный момент: странноватый вынужденно одинокий социопат с манией величия, у которого прибыльная, но не совсем легальная профессия... я знаю, о чём вы думаете:

«А минусы будут?»

По правде есть один: гарант не выходит на связь. Дело в том, что мой трекер отправляет сообщение гаранту один раз за один час. Похожее делает гарант, отправляя на мои часы сообщение о том, что он на связи и он жив. Я не получал сообщение от него три часа. Это не просто плохо, а это очень плохо. После чего я попытался пробить информацию через свои каналы, и знаете что: всё очень и очень плохо.

Наш папаша, тот самый который с пятью детьми помните, точнее уже с четырьмя, нашими с вами молитвами, как говориться.

В общем, он не правильно понял посыл, и убил гаранта – смелый ход, ему, естественно уже пиздец, тут же выпили-

ли старшего сына, и ещё одну дочь видимо для равновесия. Двоих оставили в живых, они, кажется, совместными усилиями смогли разгадать тонкий намёк.

Кажется, ко мне пришли, по всем камерам непонятная суэта, и что-то всё это очень подозрительно.

Минусов в моём положении хватает: первое – меня пытаются убрать крайне не харизматические ребята, я смотрел в камеры – красивых нет, обидно; второе – меня пытаются убить по приказу людей по сравнению, с которыми я просто подножная пыль, что даже с какой-то стороны почётно, но по факту страшно конечно.

Из плюсов: меня пытаются убрать за компанию, просто подчищают хвосты, ничего как говориться личного, с моей стороны максимальное понимание, кроме того гарант мёртв, а значит я могу претендовать на освободившуюся вакансию, всего то выжить надо – мелочи.

Кстати я же даже не рассказал, как я работу закрыл.

В общем, девочка встречалась с парнем (удивительно, в шестнадцать лет, сам в шоке). Классный парень, жалко, что тупой, даже странно: такие родители серьёзные, а сын идиот, забавно насколько частая ситуация.

В общем, парень имел все возможности на планете, а стал блогером с десятью тысячами подписчиков. В своём блоге он, как правило, показывал, как он красиво есть, пьёт и срёт. Познательно. Девочку заперли, помните? А тут у парня прям попёрло: подписчики, лайки, комментарии.

Возможно, на взрывной рост мог повлиять невероятный рост качества контента, а может дело в бот фермах находящихся в Индии и Бангладеше. Что то из этого, но тут нам никак правду не узнать.

В общем, в одном из стримов он ляпнул, что если он наберёт сто тысяч подписчиков, то закатит вечеринку. Вызов принять, что не сделаешь для любимого блогера.

В итоге на его вечеринку были сосланы все шлюхи, которые могли технически передвигаться в его районе, если ва-

ши подписчики вам так не донатят, то гоните их в шею. В общем, следим чтобы все общие друзья девочки и парня были на месте и снимали как он там прекрасно проводит время в толпе девушек не очень лёгкого поведения.

Попутно следим, чтобы дома, рядом с нашей девочкой никого не было, подстраиваем ближнему окружению, чтобы те были где угодно, но не рядом с девушкой, и заботимся о том, чтобы девочка хорошо спала, правильно чтобы снотворное всегда было в доступе. Естественно всё по рецепту врача.

Не пейте больше снотворного, чем рекомендует ваш лечащий врач, даже если вы обиженная молодая девочка

Смешное то, что ролик, где наш блогер плачет о том, что девушка умерла и что он чувствует себя ужасно виноватым набрал пятьсот тысяч просмотров, а я не накручивал. Так что он вполне честно сам достиг. Пожелаем ему успехов.

Что случилось дальше, я уже рассказывал. Все, как я понял, ожидали от отца чего-то другого, а он дочку любил.

Вы там держите за меня кулачки, пальчики на руках и но-

гах скрестите, мне сейчас любая помощь не помешает, хотя я готов, насколько это было возможно, больше мне нечего вам сказать, разве что: берегите себя. Понимаю, что для вас я что-то не приятное, что-то чужое, злое, но знаете что? Я вам нужен, потому что на фоне меня, вы все чудесные люди. А вам хочется быть хорошими.

Живите своей жалкой, скучной, обыкновенной жизнью – в конце концов, если задуматься, это не так уж и плохо, ведь вы, скорее всего никогда не станете моей целью, а это какой никакой плюс.